



Cite this: *J. Anal. At. Spectrom.*, 2022, **37**, 1161

DOI: 10.1039/d2ja90014a

rsc.li/jaas

## Correction: Neptunium transition probabilities estimated through laser induced breakdown spectroscopy (LIBS) measurements

H. B. Andrews,\* L. R. Sadergaski and K. G. Myhre

Correction for 'Neptunium transition probabilities estimated through laser induced breakdown spectroscopy (LIBS) measurements' by H. B. Andrews *et al.*, *J. Anal. At. Spectrom.*, 2022, DOI: 10.1039/d1ja00423a.

The authors regret an error in eqn (3). The correct equation should read as follows:

$$y = \ln\left(\frac{I}{A_{nm}g_n}\right) - B \times \ln\left(\frac{2(2\pi m_e T)^{3/2}}{h^3 N_e}\right),$$

$$x = E_n + B \times E_{ion},$$

$$\text{and } B = \begin{cases} 0 & \text{for neutral} \\ 1 & \text{for ionized} \end{cases}$$

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

